11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.08.2006 11:07:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.08.2006 21:54:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18602/answer/18603




YBaxaemas Katsi! Hago 06paTuThCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEeIbCTBA [AJIs 00cIeqoBaHus (00muii
a"anu3 Moud, Y3U MOUYeBLIBOAAIIEN CUCTEMBI) U IOTOM yKe IPUHUMATh PelIeHne O JIeUeHUH.
LlucTuT meunTCcs aHTUOMOTHKAMHU U YPOCEIITHKAMH, Ha BpeMs JiedeHust pebeHKa HaJo MepeBecTy Ha
UCKYCCTBEHHO€e BCKapMIuBaHue. BEI3fopaBiuBauTe.



